Egzamin z Mechaniki Konstrukeji, 17.06.2015
Exam on the Mechanics of Structures

NAZWISKO, Imig
LAST NAME, First Name
ocena zadania 1 ocena zadania 2 ocena zadania 3 ocena egzaminu ocena laczna
Zadanie 1 (Rys. 1) Problem #1 (Fig. 1)
Oblicz reakcje M. , Hy oraz przemieszczenie w.
Calculate reactions M, , H, and translation .
Zadanie 2 (Rys. 2) Problem #2 (Fig. 2)
Oblicz wartosé £, dla ktorej kat g5 = 0. Nastepnie oblicz moment M;.
Calculate the value of & for which the angle @5 = 0. Next, calculate moment AZ.
Zadanie 3 (Rys. 2) Problem #3 (Fig. 2)
Oblicz wartos¢ £ taka, ze moment M), = 0, Nastepnie oblicz moment M.
Caleulate the value of £ such that the > moment Mp = 0. Next calculate moment M.
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M(A) N w o y | T (Lk} R
12,860 12,000 3,080 3,000 3,000
12,000 12.000 3 00 3060 3,000
12,002 11,969 3,860 3,001 3,000
12,012 11,956 3,001 1003 2,59%
12,038 11,987 3,002 3009 2,396
12,083 11,968 3,005 3,621 2,550
12,192 11,933 3,018 3049 2,580
1235 11,877 3,018 3082 2,952
12,608 131,750 3,03 3,140 2,536
12,972 11,865 3,050 3,223 2,858
13,480 11,493 3,075 3,338 2,846
14,1563 11,258 3,169 3,482 2,775
15,056 141,856 453 3682 2,587

18,187 141,573 3,205 3044 2,57
17,624 14,160 3,277 4,254 2,438
13,377 9,526 3,359 4,825 2,275
21,498 8044 3,455 5071 286
24,326 8,045 3,566 L5586 1873
22000 7138 3,593 E174 1,532
30,45¢ £,108 3,833 6,835 1,370
34,438 4,982 3,958 7,568 1,001
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